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How advance have you engaged Mobile and 
Social Media in your business?

a. Fully engage

b. Partially engage 

c. Considering to engage 
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80%
Of individuals are 

willing to trade their 
information for a 

personalized offering

110 x/day 
Average times people 
check their phones 84%

Of millennials say social 
& user-generated 
content has an 
influence on what they 
buy

70%
Of Boomers agree

84%
Of smartphone users 

checks an app as 
soon as they wake up



1 trillion
Connected objects 
and devise on the 
planet generating 

data by 2015

2.5 billion
Gigabytes of data 

generated every day

80%
Of the world’s data is unstructured 

Audio. Sensor data. Social media. All 
represent new areas to mine for 

insights



85% 
Of new software is 
now being built for 

the cloud 

1/4
Of the world’s 

applications will be 
available in the 
cloud by 2016 

80%
Of developers already report that 

cloud-based services or APIs are part 
of the applications they’re designing
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